



文|财图说

编辑|财图说

就在前两天，中央出手，所有虚拟币种被三大机构联手封杀。

看到这则消息，我感到很庆幸，中央高层终于意识到了虚拟货币炒作后真正的阴谋。



首先关于比特币，大多数人能看到的表象是很多行业的合谋。

第一是电力公司挖矿需要大规模耗电；

第二是硬盘商卖硬盘挖矿；

第三有部分是卖显示器；

之前京东出现维修显卡不翼而飞，京东监守自盗的新闻等等。



所以换句话说，虚拟币其实就是中国人炒热的。

## 为何被官媒彻底封杀？

我认为背后涉及到最重要的一点：就是洗钱。

还有其他的我不敢说

中国海关的最新规定：对于中国出境的外币进行进一步调整，现在外币是几乎不允许出境的。

比特币其实就钻了这样一个空子，通过炒作比特币可以将钱洗出去



所以马斯克的本意真的是卷中国人的钱吗？

其实不一定，就像数字货币取代纸币的源头并不在中国。

但真正开始推广开的却是中国。

抖音起源于国内，但在美国和非洲地区的大热程度却远高于国内。

所以对于马斯克这波炒作的本意，暂时无法盖棺定论。

在央行机构封杀之前，比特币曾几度暴涨。



大家有没有想过背后的关联效应？

或许你想不到，京东售后就是其一。



魔杰座\_1745  
2021-04-21

✓ 已回复

**显卡寄回京东售后，由于现在显卡市价已经翻倍，显卡被京东私吞，拒绝返还我的显卡**

本人于3月13日把显卡寄回售后处，当时告知是维修时间15 - 30天，30天后我去询问售后客服，客服告知显卡在检测中，后面再过几天客服来电说只能原价退款或者换货，由于现在商品市价已经比之前翻了差不多一倍，我要求把原卡退回，客服说显卡已返厂处理，不能找回，只愿意原价退款或者换货，然而让他给我换货他就一直以无货为...

由于比特币挖矿机的存在，在前段时间显卡的价格随比特币暴涨而一路飙升。

国内的游戏玩家和网咖老板，短时间内面临着一卡难求。

这里就涉及到了一个信息差，在京东购买显卡的人，由于显卡的瑕疵送到售后处理，此时显卡大热、价格暴涨。

原价三千多的已经涨到了六千多，翻了一番有余。

这时候，刘强东就嗅到了一波商机。



记住这个时间差的概念，是不是类似买房？

一定有人遇到过这种情况，你老老实实交了定金月供，房地产公司还是可以合理合法不交房。

怎么做到的？

他找一家公司跟自己打官司，理由就是合同违规，他们目的何在？就是让销售合同作废，然后给你退款。

为啥房产公司要给你退款？

因为房子虽然已经卖给了你，但后来价格猛涨，人家要毁约。

房子跟显卡是一样的道理，房地产公司退房的时候，给你还本付息，你以为你没有吃亏。



在这我想先考大家一道题，是生活中大部分人都可能遇到的情况。

假如有人找你借钱，你借出去五十万，他打了借条，也按时还了钱，你自然要把欠条退给人家。



为什么？

和他是否收买法官或者走后门无关，为了配合取证，他可以请证人说他已经现金还你五十万了。

不然欠条为什么在他手上？



## 当你理解了数字化真正的意义

对于虚拟币的延展要素你就能理解了，一个国家的经济发展存在四个阶段：

商品化、货币化、金融化、数字化。

每高一个层次，向下进行的打击都是降维式的。

虚拟币其实就是货币走向金融化的一个过程，它高于金融化又与它兼容。

但除了兼容，还扩张了很多要素，很多人只看到了兼容的部分，但我们其实更需要看的是扩张了哪些。

## 比特币、狗狗币的发行

有一条大家都没关注到的点，就是为了对抗超发的美元，无论是比特币还是狗狗币、以太币，都是中国人在炒作。





那么问题就来了，币圈不可避免的风险问题，既然所有人都可以发行，那么总会有不守信用的。

对于信用问题，不用我说，大家每个人都会持有怀疑态度。

比特币八年了，狗狗币是近两年才兴起，如果有人仔细研究过狗狗币的发行时间，就会发现刚好跟特斯拉的销售时间节点是吻合的。

特斯拉的销售业绩四个月冲到顶峰，此时狗狗币刚好发行四个月。这就决定了一点，狗狗币的信用更高。

如果狗狗币跑路了，相当于特斯拉变相在中国割了一批韭菜。

马斯克不敢这么做。





继上一期人民币与美元脱钩的话题，美元背后的利益层想把美元的霸权地位，锚定在其中一个加密货币上，然后继续他们的货币霸权。

马斯克的背后其实就是美元的利益层，所以狗狗币其实是被美元利益集团高度操盘了的。

现在全世界都在反对美元霸权，过去美元曾经锚定过黄金，后来又锚定过石油。

在未来，锚定一个加密货币就行了，而当下去中心的加密货币共识又如此强，狗狗币有着完全去中心、共识强的优势，又有群众基础，每年通胀率固定5%，背后的利益关系不用我多说。

虚拟币的背后是铸币权、是霸权。

对于央行这一波封杀，我除了点赞还是点赞

你对虚拟币有什么看法呢？

第一波数字人民币发行你收到了么？

我是财图说，关注我，带你看懂金融背后的秘密